

Итоговое совещание по проекту

Состоялось итоговое совещание по проекту «Совершенствование процедуры оформления ребенка на социальное обслуживание в ГБУ Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» реализуемому в рамках стратегической инициативы Нижегородской области «Эффективный регион». Руководитель проекта и специалисты инициативной группы рассказали о результатах работы

всего коллектива над проектом. Итоги работы были представлены в виде презентации, стенда и итоговой аналитической справки. Основным достижением проекта является увеличение доступности услуг, сокращение временных затрат клиента на процедуру оформления и высвобождение времени специалистов для иных востребованных видов работ и услуг.



Токарева И.Н.

«Тепло и уют новогоднего торжества»

Сказочным представлением закончилась для детей, получающих услугу в Центре. Педагоги группы психолого-педагогической помощи несовершеннолетним подготовили для своих воспитанников «Новогодние приключения поросёнка», в которых участники представления - символы грядущего года и года уходящего помогли Деду Морозу и Снегурочке справиться от коварных пакостей бо-лотной и лесной нечисти. Ребята с готовностью пришли на помощь положительным героям, активно выполнив все сложные и

заковыристые задания хулиганок. Чтобы Дед Мороз смог быстрее оказаться на празднике, дети экзотическую услугу в Центре. Чтобы Дед Мороз смог быстрее оказаться на празднике, дети экзотическую услугу в Центре. Чтобы Дед Мороз смог быстрее оказаться на празднике, дети экзотическую услугу в Центре. Чтобы Дед Мороз смог быстрее оказаться на празднике, дети экзотическую услугу в Центре.



Потачева Т.В.

Итоговая встреча Группы поддержки для приемных родителей



18 декабря в Центре состоялась итоговая встреча Группы поддержки для приемных родителей. Были рассмотрены во-

просы тайны усыновления и особенностей раскрытия для ребенка вопроса приема и связанные с ним проблемы идентификации личности. Также родителям была предложена техника составления договора с ребенком для установления правил, норм и обязанностей и создания доверительных отношений.

Гурлова А.Г.

Итоговая встреча Творческого объединения педагогов – психологов



7 декабря в Центре состоялась очередная встреча специалистов учреждений социальной помощи населению в рамках Творческого объединения педагогов-психологов. Были

рассмотрены две традиционные темы, набирающие актуальность к концу года: «Новые требования к аттестационной работе педагога-психолога при защите на первую квалификационную категорию» и «Профилактика эмоционального выгорания». Специалистам были представлены требования к составлению портфолио и презентации выступления педагога-психолога. А также был представлен мастер-класс по технике «Правополушарное рисование». Специалисты получили актуальную теоретическую и практическую информацию, которую смогут использовать в новом году.

Гурлова А.Г.

«Вместе с мамой»

На формирование доброжелательных отношений в паре «родитель-ребенок» был ориентирован совместный вечер, организованный детьми и педагогами «Вместе с мамой». От детей звучали слова благодарности и признания в любви самому родному человеку на земле, которые они выражали через проникновенные стихи и веселые частушки, через сценку «Три мамы»



и заводной танец с сердечками. А как трогательно были созданные ребятами портреты мам в галерее рисунков! Развеселили присутствующих забавные загадки-путанки от ведущих и антепризы «мамина просьба» с участием гостей, а соревнования по изготовлению на

скорость «крендельков» из разноцветного теста и мини-эстафета между командами взрослых и детей зарядили всех положительной энергией. Особенно позабавил номер по «сказочному угадыванию мыслей»

мам с помощью волшебной палочки. Самым волнительным стал момент, когда ребята дарили подарки мамам и бабушкам, сделанные своими руками и называли их разными ласковыми именами. Ребята спрашивали, что значит для них мама, ответы были самыми разными. Объединяло одно: для всех детей их мама – это символ безмятежности, нежности, радости и красоты.

Потачева Т.В.

Новогодние чудеса постучались в двери нашего Центра

Новогодняя пора – время чудес и волшебства! И сейчас, когда все вокруг окутано сказочной атмосферой праздника, наш Центр не остался в стороне, сюда постучались маленькие чудеса.

Дети повстречались с помощниками Деда Мороза, которые провели небольшой опрос, он и помог понять, насколько хорошо дети знакомы с праздником Новый Год. Конечно, все без исключения знают о прозвище Деда Мороза – Красный нос, о его внучке Снегурочке. Однако почти все дети заблуждались, посчитав, что сани Деда Мороза везут 9 оленей. Не стоит забывать, что олени везут



Санта Клауса, а в упряжке Деда Мороза запряжено 3 коня.

Также ребята поделились своими желаниями по поводу новогодних костюмов. Детская фантазия поражает своим разнообразием и красками. Среди желанных новогодних образов оказались различные звери – лисы, зайцы, собаки,

волки, коты, олени и даже сказочного чупакабры! И, конечно же, не остались в стороне классические образы Деда Мороза, Снегурочки и Снежной королевы. За любознательность и пытливые умы все участники опроса получили небольшие сюрпризы – новогодние

«Снежные игры»



Для детей, посещающих группу психолого-педагогической помощи

несовершеннолетним, педагоги на свежем воздухе организуют фреш-практики активных дворовых игр и спортивные командные развлечения, в которых у ребят вырабатываются находчивость, творческое мышление и стремление к победе, закладываются основы коммуникабельности.

В зимнюю погоду для подростков стало открытием, что интересными могут быть самые обыкновенные снежные игры и они доступны совершенно всем детям! Но как раз именно уличные забавы приносят массу впечатлений и остаются надолго в памяти, чтобы потом перейти через ребят в новые поколения.

Потачева Т.В.

Новогодняя мастерская радости «Снежное конфетти»



26 декабря 2018 года состоялся веселый новогодний праздник для детей, посещающих

Общеобразовательную программу «Радость моя – малыш». Этот день стал еще одной новой ступенью в развитии ребят. Они впервые поучаствовали в утреннике, впервые встретились со сказочными персонажами – Снегурочкой и Метелицей и показали свои способности. Такие крохи рассказали Снегурочке свои любимые стихотворения и получили долгожданные подарки.

Потачева Т.В.

наклейки.

Серова Е.А.

Поздравляем с Днем рождения!

Гусеву В.Г.

Орлову М.А.

Кочешкову Е.И.

Коробову М.А.

Дмитриеву Л.В.

